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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion DIE LINKE.
Im Stadtrat

Herrn Kamieth
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO
Drucksache 1126/16 - Veranstaltung am Vorabend des 1. Mai - 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Kamieth,

beim Vollzug des Ordnungsrechtes handelt es sich um Aufgaben im lbertragenen
Wirkungskreis. Gemald § 9 Abs. 2 Geschaftsordnung fir den Stadtrat der Landeshaupt-
stadt Erfurt und seine Ausschiisse kdnnen Anfragen zu Sachverhalten gestellt werden,
welche den eigenen Wirkungskreis betreffen. Vor diesem Hintergrund beantworte ich
Ihre Anfrage wie folgt:

1. Wieviele Personen haben an dem Konzert teilgenommen?
Nach Aussage der Thiiringer Polizei waren 60 Veranstaltungsgdste anwesend.

2. Gibt es Erkenntnisse tber Straftaten wahrend der Veranstaltung oder im Umfeld
dieses Konzertes?
Es liegen keine Erkenntnisse zu Straftaten vor.

3. Wiebewertet die Verwaltung die Lage des Veranstaltungsortes mitten in einem
Erfurter Wohngebiet und welche Auflagen wurden dieser Veranstaltung ge-

macht?
Veranstaltungen kénnen in Wohngebieten in genehmigten Veranstaltungsstat-

ten stattfinden. Die konkrete baurechtliche Zulassigkeit der Durchfiihrung von
Veranstaltungen in den Raumen wird geprift und stellt ein aktuell laufendes
Verfahren dar. Diese Angelegenheit ist jedoch dem Uibertragenen Wirkungskreis
zuzuordnen, so dass hierzu keine weitergehenden Aussagen moglich sind. Die
Verwaltung wird jedoch selbstverstandlich (wie bei allen anderen neu zu ge-
nehmigenden Veranstaltungsstdtten) die Einhaltung aller relevanten, insbeson-
dere brandschutzseitigen Vorgaben priifen und durchsetzen.

Mit freundlichen GriiBen

A. Bausewein
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